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UNEMPLOYMENT INSURANCE STATISTICS

Question No. 531—Mr. Hahn:
1. What was the total amount in the unemploy­

ment insurance fund for each of the years ending 
December 31, from 1951 to 1955 inclusive?

2. What were the total payments of unemploy­
ment insurance claims during each of these years?

3. What was the total administrative cost of oper­
ating the unemployment insurance service for 
each of these years?

4. What was the total income of the unemploy­
ment insurance fund during each year?

Answer by: Hon. Milton F. Gregg (Minister 
of Labour):
With the approval of Mr. Hahn the reply to 

his question is given for each one of the 
corresponding fiscal years.

Amount 
..$782,828,328.15 
.. 857,315,440.81 
.. 887,529,068.44 
.. 846,283,932.94 
.. 859,470,557.93 
. .$ 90,463,014.95 
.. 135,330,319.91 
.. 186,850,160.68 
.. 257,627,984.14 
.. 215,204,891.72 
..$ 23,519,567.26 
.. 24,954,926.98 
.. 26,096,722.06 
.. 28,268,565.30 
.. 26,622,106.29 
..$198,756,309.23 
.. 209,817,432.57 
.. 217,063,788.31 
.. 216,382,848.64 
.. 228,391,516.71

Question
ANSWER TO QUESTION

The following answer, deposited with the 
Clerk of the house, is printed in the official 
report of debates pursuant to standing 
order 39:

1. Fiscal
Year

1951-52 
1952-53
1953-54 
1954-55
1955-56

2. 1951-52 
1952-53 
1953-54
1954-55 
1955-56

3. 1951-52
1952-53 
1953-54
1954-55
1955-56

4. 1951-52 
1952-53
1953-54 
1954-55 
1955-56
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